


„Sufinancirano sredstvima Europske unije“



REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVCI  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  
Povjerenstvo za provedbu oglasa

KLASA: 112-02/24-01/01  
URBROJ: 2158-40-03-01-24-02  
Viškovci, 28. veljače 2024. godine

## OBAVIJEST I UPUTE KANDIDATIMA

Na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, službenoj web stranici i oglasnoj ploči Općine Viškovci, 28. veljače 2024. godine, objavljen je oglas za prijam u službu na određeno vrijeme na radno mjesto REFERENT – PROJEKT KOORDINATOR I FINANCIJSKI ADMINISTRATOR“, 1 izvršitelj/ica, te se daju upute kako slijedi:

Prijave na oglas podnose se zaključno sa **07. ožujka 2024. godine**.

Izrazi koji se koriste u ovoj obavijesti za osobe u muškom rodu uporabljeni su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.

### Opis poslova radnog mjesta – Referent – projekt koordinator i financijski administrator EU projekta „Solidarnost u zajednici“:

- obavlja koordinaciju dionika projekta prema uputama voditelja projekta,
- pomaže voditelju projekta u provedbi svih aktivnosti projekta,
- nadzire rad osoba zaposlenih u sklopu projekta (krajnji korisnici i ciljane skupine),
- po uputama voditelja projekta izrađuje sve potrebne izvještaje tijekom provedbe projekta,
- pomaže u praćenju financijske dinamike provedbe projekta,
- obavlja i druge poslove po nalogu voditelja projekta, pročelnika/ce

### Podaci o plaći:

Sukladno odredbama Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 28/10, 10/23) plaću službenika u upravnim odjelima i službama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za obračun plaće uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža. Plaća za radno

„Sufinancirano sredstvima Europske unije“

mjesto „Referent – projekt koordinator i financijski administrator“ propisana je Odlukom o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinственном upravnom odjelu Općine Viškovci („Službeni glasnik Općine Viškovci“ broj 9/23) i Odlukom o visini osnovice za obračun plaće službenicima i namještenicima Jedinственного upravnog odjela Općine Viškovci („Službeni glasnik Općine Viškovci“ broj 1/23). Plaću referenta – projekt koordinator i financijski administrator na održavanju čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta 2,40 i osnovice za obračun plaće 440,00 EUR bruto, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža

### Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata

Za kandidate prijavljene na oglas koji su podnijeli pravodobnu i urednu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti.

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, povukao prijavu na oglas.

Provjera znanja i sposobnosti se sastoji od pisanog testiranja. Test sadrži 10 pitanja. Za svaki točan odgovor kandidatu se dodjeljuje 1 bod.

Maksimalan broj bodova koji kandidati mogu ostvariti je 10 bodova. Smatra se da su kandidati položili provjeru znanja ukoliko su ostvarili najmanje 50% bodova (5 i više bodova) i s takvim kandidatima će Povjerenstvo za provedbu oglasa provesti intervju.

Povjerenstvo za provedbu oglasa kroz razgovor s kandidatima prilikom intervjua utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad na navedenom radnom mjestu. Maksimalan broj bodova koji kandidati mogu ostvariti na intervjuu je 10 bodova.

O rezultatima testiranja i vremenu održavanja intervjua kandidati će biti obaviješteni.

Nakon provedene prethodne provjere znanja i sposobnosti utvrđuje se rang lista kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanom testiranju i intervjuu.

Područje testiranja te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje:

- Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj samoupravi (NN br. 86/08, 61/11, 04/18, 112/19),
- Statut Općine Viškovci (Službeni glasnik Općine Viškovci br. 01/21, 08/22)
- Upute za prijavitelje („Zaželi – prevencija institucionalizacije“, referentni broj: SF.3.4.11.01.) – od 13. rujna 2023. godine (dostupno na internetskoj stranici Općine Viškovci <https://www.viskovci.hr/projekt-zazeli-solidarnost-u-zajednici>)

### Postupak testiranja:

Na testiranje je potrebno donijeti osobnu iskaznicu ili drugu ispravu na kojoj se nalazi fotografija, sa kojom se dokazuje identitet osobe.



OPĆINA  
VIŠKOVCI



„Sufinancirano sredstvima Europske unije“

Smatra se da je kandidat koji nije pristupio testiranju povukao prijavu na oglas.

Vrijeme trajanja testiranja – 60 minuta.

Za vrijeme testiranja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija,
- razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Mjesto i vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata bit će objavljeno na internetskim stranicama Općine Viškovci [www.viskovci.hr](http://www.viskovci.hr), te na oglasnoj ploči Općine Viškovci, najkasnije pet dana prije održavanja provjere.

Kandidati koji ostvare pravo na pristupanje prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua o tome će biti obaviješteni na adresu elektroničke pošte koju su naveli u dokumentaciji predanoj na ovaj oglas ili telefonom.

**Povjerenstvo za provedbu oglasa**



ESF+  
Učinkoviti ljudski  
potencijali



Sufinancira  
Europska unija

„Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.“